ZERTIFIKAT



ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

AGROLAB GmbH

Jenaer Straße 1, 84034 Landshut, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Analytische Labordienstleistungen

(Standorte siehe Anhang)

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A25071153 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 171014132/4
Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 19.10.2025
Zertifikat gültig vom: 20.10.2025
Zertifikat gültig bis: 19.10.2028







Anhang zum Zertifikat Nr. 171014132/4

gültig vom 20.10.2025 bis 19.10.2028

Die folgenden Standorte / Organisationen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale		Zertifizierte Bereiche
	AGROLAB GmbH	Jenaer Straße 1 84034 Landshut Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Organisationen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	AGROLAB Agrar GmbH	Breslauer Straße 60 31157 Sarstedt Deutschland	Analytische Labordienstleistungen
2.	AGROLAB LUFA GmbH	DrHell-Straße 6 24107 Kiel Deutschland	Analytische Labordienstleistungen
3.	AGROLAB Umwelt GmbH	DrHell-Straße 6 24107 Kiel Deutschland	Analytische Labordienstleistungen
4.	AL-WEST B.V.	Dortmundstraat 16B 7418 BH Deventer Niederlande	Analytische Labordienstleistungen
5.	AGROLAB Dr. VERWEY B.V,	Oosteinde 3 2991 LG Barendrecht Niederlande	Analytische Labordienstleistungen
6.	AGROLAB Italia S.r.l. a socio unico	Via Retrone 29/31 36077 Altavilla Vicentina Italien	Analytische Labordienstleistungen
7.	AGROLAB Italia S.r.l. a socio unico	Contrada Biggemi 57 ex SS14 I-96010 Priolo Gargallo Italien	Analytische Labordienstleistungen
8.	AGROLAB Italia S.r.l. a socio unico	Via Gorgia 1 (angolo via Venezia) 93012 Gela Italien	Analytische Labordienstleistungen
9.	AGROLAB Italia S.r.I. a socio unico	Zona Industriale Val Basento 75010 Pisticci Italien	Analytische Labordienstleistungen

Dr. Rolf Krökel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 16.10.2025